

“打侵财、创平安”行动启动，首日破获侵财案件145起

两名网上逃犯淄博落网

本报1月23日讯(见习记者
臧振 通讯员 苗君
孙巍) 22日，市公安局开展
“打侵财、创平安”专项行动，
行动首日共破获各类侵财案件
145起，抓获各类侵财嫌疑
人39名、网上逃犯2名，本次
专项行动将重点打击各类电
信诈骗案件。

22日8时，“打侵财、创平
安”第一次统一行动正式开
始。行动首日，全市共出动警
力2685名、车辆637辆，设卡40
处，盘查可疑车辆520辆，可疑
人员977名，清查治安复杂场所

2764处，可疑人员1023名。

同时破获其他案件119起，
抓获其他犯罪嫌疑人16名，其
他逃犯8名。

据了解，去年，市公安局共
破获侵财案件7021起，抓
获侵财犯罪嫌疑人1800余名。

“去年淄博的电信诈骗案
件发生率同比上升了50%多，
电信诈骗案件具有发案容易、
破案难的特点，并多为跨省甚
至跨国作案。”市公安局刑侦
支队队长闫继民介绍。

去年，淄博公安机关共破
获侵财案件7021起，抓获侵财

犯罪嫌疑人1800余名，打掉侵
财团伙84个，抓获成员307名，
先后一批危害较大的侵财案件。

据悉，打击各类电信诈骗
犯罪将是此次专项行动的重
点，市公安局将开辟侦破此类
案件的绿色通道，与外省公安
机关建立电信诈骗案件的长
效合作监督机制，从大型诈骗
团伙入手，遏制电信诈骗犯罪
的高发势头。

“今年的目标市场侵财嫌
疑人逮捕人数下降10%、两抢
案件发生率下降10%，电信诈
骗案件发生率下降15%。”市公
安局指挥中心副主任于青峰
介绍，据悉，市公安局将提高
打击效能，将挂牌督办的各类
犯罪高发的村庄、街道犯罪率
下降15%。

骗案件发生率下降15%。”市公
安局指挥中心副主任于青峰
介绍，据悉，市公安局将提高
打击效能，将挂牌督办的各类
犯罪高发的村庄、街道犯罪率
下降15%。

据悉，本次专项行动除了
重点打击电信诈骗类犯罪，还
将主要打击三类犯罪，一是全
面落实打防管控一体化建设，
严打严防入室盗窃犯罪；二是登
记查控打击综合施策，切实压
减盗窃电动自行车犯罪；三是固
固抢夺案件下降成果，加大抢
劫犯罪攻坚力度。

缴获一支 仿真手枪

1、张店分局抓获盗窃犯罪嫌
疑人孙丰岩，破获入室盗窃案件20
余起；

2、淄川分局抓获盗窃犯罪嫌
疑人王某，破获盗窃案件10余起；

3、博山分局抓获上网逃犯张
明，破获盗窃案7起，抢夺案件3起；

4、临淄分局抓获抢劫犯罪嫌
疑人魏晏清，破获抢劫案件5起；

5、高新区分局接群众报警后
迅速出击，抓获抢劫犯罪嫌疑人尹
冠杰，缴获仿真手枪一支；

6、桓台县局抓获盗窃嫌疑人
刘鹤，破获入室盗窃案件20余起；

7、沂源县局抓获入室盗窃犯
罪嫌疑人邵锋、扒窃犯罪嫌疑人张
云喜，破案38起；

8、张南分局抓获盗窃电动自
行车犯罪嫌疑人冯汝军、巩波，破
获盗窃电动自行车案件23起。



22日晚，博山公安分局民警正在检查车辆，打击侵犯财产犯罪。 本报通讯员 王东 摄

监管烟花爆竹 确保节日安全

本报1月23日讯(记者 张汝树
通讯员 唐文虎 宋志新) 近
日，沂源县工商局整合监管执法
力量，强化烟花爆竹市场监管，切
实保障市场监管质量和秩序安全。
工商部门从烟花爆竹经营主体登
记准入着手，严格把握市场准入关
口，确保市场经营主体合格。对申
请从事烟花爆竹批发和零售的，必
须提交烟花爆竹经营许可证后，方
可进行登记审查和核准。

该局还加大对烟花爆竹市场
巡查监管力度，特别是严查烟花爆
竹的进货源头，坚决制止烟花爆
竹违法经营行为。



走访困难农户

22日，市中心城区部分出租汽
车企业负责人、雷锋车队队员到沂
源县大张庄镇张家旁裕村20户残
疾人及困难户家中，为他们送去了花
生油等慰问品及现金。

通讯员 孙保国 摄影报道

山东第一都市报

高品质的市民报，发行量160多万份，2009“中国十大晚报”排行第三。
《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强，发行量最大，影响力最深远的都市类媒体。
其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。
《齐鲁晚报》已成为公信力最强，读者结构最优，广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日淄博》全心全意为淄博人民服务